
Nama   : Fitri Pramesti, S.Pd 

Surel  : 201502663556@guruku.id 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan   : TK Kemala Bhayangkari 90 Akpol 

Kelompok / Semester  : B / I 

Tema / Sub Tema  : Kebutuhanku / Makanan Sehat dan Bergizi 

Sub – sub Tema  : 4 sehat 5 sempurna 

Alokasi waktu   : 10 menit 

Alat dan Bahan  : -     Nasi                                             - semangka 

- Sayur  bayam, wortel                   - melon 

- Tahu / tempe, telur                       - tusuk sate buah 

- jeruk 

- Susu 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak Mengenal Ciptaan Tuhan (NAM.1.1) 

2. Anak Bertanggungjawab menyelesaikan tugasnya sampai selesai (Sosem 2.12) 

3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai 

aktifitas (FM 3.3-3.4) 

4. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( Bahasa 3.12-4.12) 

5. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya ( Seni 3.15-4.15) 

6. Anak dapat mengenal konsep penjumlahan dan pengurangan (Kog3.5, 4.5) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan (3 menit ) 

➢ Berdoa 

➢ Absensi 

➢ Kegiatan Motorik Kasar  

➢ Apersepsi 

 

II. Inti (5 menit) 

Kegiatan 1 : Mengupas buah jeruk dan menghitung daging jeruknya 

Kegiatan 2 : Meniru bentuk huruf   J E R U K dengan daging jeruk 

Kegiatan 3  : Membuat sate buah sesuai pola  

 

III. Penutup (2 menit) 

➢ Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan anak hari ini, ibu 

guru memberikan penguatan pembelajaran 

➢ Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi agar 

besok lebih baik lagi 

➢ Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

➢ Berdoa setelah belajar, salam pulang 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana Penilaian 

 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator  BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 

Moral 

1.1 Mengenal tanaman sebagai 

ciptaan Tuhan 

    

Sosial Emosional 2.12 Terbiasa mengerjakan sesuatu 

hingga tuntas 

    

Fisik Motorik 3.3, 

4.3 

Terampil dalam menggunakan 

tangan kanan dan kiri dalam 

mengupas buah jeruk 

    

Kognitif 3.5 

4.5 

Mengenal konsep 

penjumlahan dan pengurangan 

dengan jeruk 

    

Bahasa 3.11, 

4.11 

Dapat menjawab pertanyaan 

yang lebih komplek 

Membuat huruf J,E,R,U,K  

menggunakan jeruk  

    

Seni 3.15, 

4,15 

Membuat sate buah      

 

Keterangan : 

BB  : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB  : Berkembang Sangat Baik 

 

                                                                                      Semarang,    November 2021 

 

                   Mengetahui 

Kepala TK Kemala Bhayangkari 90                                        Guru Kelas B 

 

 

 

             Fitri Pramesti, S.Pd                                                  Fitri Pramesti, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 



Tugas  : 

1. Mengupas buah jeruk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Membuat bentuk huruf dari jeruk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Membuat sate buah sesuai pola 

 

 

 


